

Комплексный план по улучшению экологии в Братске, разработанный администрацией города, получил одобрение в Министерстве природных ресурсов РФ

15 октября в Министерстве природных ресурсов и экологии Российской Федерации состоялось совещание на котором обсуждался комплексный план мероприятий по снижению выбросов загрязняющих веществ в городе Братске.

Совещание прошло под председательством первого заместителя министра природных ресурсов и экологии Российской Федерации Дениса Храмова. Братск на совещании представлял заведующий отделом охраны окружающей среды администрации города Николай Юшков, представители крупных промышленных предприятий Братска, руководство областного Росприроднадзора и специалисты правительства Иркутской области.

Мэр Братска Сергей Серебренников заслушал сегодня отчет о работе в Министерстве природных ресурсов РФ. Николай Юшков рассказал, что Денис Храмов отметил сбалансированность представленного плана и дал хорошую оценку проделанной работе.

- Специалисты администрации Братска начали работу над планом в июне этого года. 100% наших предложений взяты за основу конечного варианта проекта плана правительством РФ — сказал Николай Юшков.

Также администрация Братска внесла предложение о выделении дополнительных средств на озеленение города. Замминистра поддержал идею.

- Денис Геннадьевич отметил, что озеленением можно заняться в рамках федеральной программы «Сохранение лесов». Возможность участия Братска в этой программе будет рассмотрена в министерстве природных ресурсов — добавил Николай Юшков.

Денис Храмов поручил правительству Иркутской области проработать вопрос по газификации города Братска. В настоящее время газ в городе есть только в правобережной части, вопрос о переносе газопровода через Ангару в другие районы города поднимается администрацией Братска уже не первый год.

- Приятно было слышать, что на столь высоком уровне знают о наших проблемах с газификацией города. Теперь, когда даны конкретные поручения, есть надежда, что дело начнет двигаться. Газификация позволит не только массово переводить транспорт на экологичное топливо, но и даст возможность газифицировать частные домовладения и предприятия теплоэнергетики — отметил Николай Юшков.

Окончательный вариант комплексного плана мероприятий по снижению выбросов загрязняющих веществ в

городе Братске должен быть согласован и подписан в правительстве Российской Федерации в конце 2018 года.



Автор: Лера Крышкина © Babr24 ЭКОЛОГИЯ, 👁 20815 26.10.2018, 12:21 🔄 1773
URL: <https://babr24.com/?ADE=182368> Bytes: 2427 / 2297 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Лера Крышкина**, журналист.

На сайте опубликовано **2246** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)